Exercice 3 (5 Points )

{ | 1
1. Onpose: HB=104] et A={xeR/ ‘1—% c.lll,

Montrerque: A=28

2. Soient 4 | B et (" trois parties d'un ensemble non vide [

‘ ArB=An(C
Montrer que | »,: = BcC
i(H t'.'} = {E"—A)

3  Eenre en extension les deux ensembles & et H !

oo . Fxdd L - 2 .
h--:l:rr-_-.“u ?]-mﬂ[ et H:{[u,m]a:f‘*l! n r-Zm—II}

M 3 r L] *® 1 |
4 I unensemble définipar:. L= {[Jr;m}e Z xT / & +J~ - %-f
H m =

a. Montrer que Y (mm)Z <xZ': (mm)eE <> (n-5)(m-5)=25
b. Déterminer /I en extension.
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Exercicel : (3 points)

On considére les ensembles £ , F et H tels que:

2
E={HEINJ’H—EJ;+—55EU'} . F={HEZ/|1-TI‘£]} et H=F-E .
n_

1,5 1. Ecrireenextension £ , F et H .
1,5 2. Ecrireenextension EAF , P(E) et HxE .
Exercice2 : {4 points)
2
-1
On considére 'ensemble £ = {az lae IR} 1
a® +1
4 -5
1 1. a-Montrer que EE!: et —gFE .
0,75 b- Prouverque FE C {— 1;1[ ;
140,25 2. a-Montrerque [-Ll[<c £ . Quepeut-on déduire ?

1 b- Déterminer C% et E—Z .




